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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

  
 
Тараненко К. Ю. Податково-правовий 

патерналізм: правова сутність та форми 

прояву: монографія / К. Ю. Тараненко. – К. : 

Видавництво «Юрінком Інтер», 2018. – 248 с. 

 

У виданні досліджено сутність подат-

ково-правового патерналізму як невід’ємної 

частини української ментальності, культури 

та практики оподаткування. Всебічно про-

аналізовано поняття податково-правового 

патерналізму, його витоки, еволюцію та міс-

це у державно організованому суспільстві. 

Глибоко вивчені властивості податково-

правового патерналізму, що дають змогу ви-

явити його роль та функціональне призна-

чення для податково-правової політики дер-

жави. Головна увага приділена розкриттю 

форм прояву податково-правового патерналі-

зму у податковому праві нашої держави на 

основі аналізу чинного податкового 

за-конодавства, практики його застосування, 

судової практики, а також практики Європей-

ського суду з прав людини та Суду ЄС. 

Видання призначено для науковців, 

юристів, працівників фіскальної служби, 

аспірантів, студентів, а також для читачів, які 

цікавляться актуальними проблемами подат-

кового права. 

 

 
 

Демократичні механізми самозабезпе-
чення соціально-економічних трансформа-
цій суспільства: монографія / [Колектив авто-
рів] : за наук. ред Т. В. Калінеску. — Северодо-
нецьк: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2018. – 376 с. 

 

Зміст монографії складається з наукових 

матеріалів, які містить підходи до визначення 

демократичних механізмів самозабезпечення 

соціально-економічних трансформацій суспі-

льства, здійснена спроба розробки теоретич-

них та методологічних принципів, а також 

практичних рекомендацій для комплексного 

оцінювання соціально-економічних умов ре-

алізації демократичних механізмів трансфор-

мації громад. У монографії аналізуються 

проблеми та тенденції соціально-

економічного розвитку громади, визначають-

ся технології реалізації соціально-

економічної політики щодо забезпечення рів-

ня самодостатності регіону, досліджуються 

параметри, що впливають на механізм відт-

ворення соціально-економічного потенціалу 

регіону в умовах трансформації суспільства. 

Запропоновано напрями модернізації де-

мократичних механізмів соціально-

економічних трансформацій до мінливих ви-

мог сучасності. 
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Тяжкороб І. В. Просторові форми ор-

ганізації економіки регіону: стратегія роз-

витку та інвестиційне забезпечення: моно-

графія / І. В. Тяжкороб. – К.: «Видавництво 

Людмила», 2018. – 404 с. 

 
 

Монографія присвячено вирішенню нау-

ково-практичної проблеми щодо розвитку про-

сторових форм організації економіки регіону. 

У межах даного дослідження розглянуто 

теоретичні засади забезпечення стратегії роз-

витку просторових форм організації економіки 

регіону, методологічне підґрунтя інвестицій-

ного забезпечення стратегії розвитку просто-

рових форм організації економіки регіону, ви-

значено тенденційність у розвитку регіонів 

України, сформовані концептуальні підходи до 

інвестиційного забезпечення стратегії розвитку 

економіки регіону та означено інструментарій 

задля реалізації концепту інвестиційного за-

безпечення стратегії розвитку просторових 

форм організації економіки регіону. 

Монографія може бути корисною для на-

укових і практичних працівників, викладачів, 

аспірантів і студентів вищих навчальних за-

кладів. 

  

Гетманцев Д. О. Прямі реальні подат-

ки. Правова сутність та адміністрування: 

наук.-практ. посіб. / Д. О. Гетманцев, О. О. 

Семчик, О. А. Шишканов. – К. : Видавництво 

«Юрінком Інтер», 2018. – 372 с. 
 

У виданні науково-практичного посібни-

ка «Прямі реальні податки. Правова сутність 

та адміністрування» розглядаються як загаль-

нотеоретичні проблеми прямого реального 

оподаткування, так і практичні питання вико-

нання податкового обов’язку з урахування 

останніх змін до Податкового кодексу Украї-

ни. В посібнику розкривається правова приро-

да прямих реальних податків, історія їх стано-

влення в загальносвітовому масштабі та на те-

риторії сучасної України, іноземний досвід за-

стосування, детально проаналізовано сучасний 

стан законодавчого регулювання податку на 

майно та всіх його складових – плати за землю, 

податку на нерухоме майно, відмінне від земе-

льної ділянки, транспортного податку.  

Посібник розраховано на практикуючих 

юристів, економістів, викладачів та студентів 

юридичних та економічних навчальних закла-

дів. 

 

 


